



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Воронежской области следователями устанавливаются обстоятельства травмирования несовершеннолетних



Воронежским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту травмирования несовершеннолетних проводится доследственная проверка.

Днем 01.10.2023 поступило сообщение о том, что трое подростков два мальчика и одна девочка находились в северной части станции Россось Воронежской области, где двое несовершеннолетних 2007 года рождения, взобравшись на грузовой вагон, были травмированы электротоком. Третий подросток не пострадал. Несовершеннолетние доставлены в лечебное учреждение где им оказывается необходимая помощь.

Следователем проведен осмотр места происшествия, организован комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь!

01 Октября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1828125>